

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 24^{ΗΣ} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:45

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Κοπελούσος Χρήστος, Κουτσάκης Μιχαήλ, Εμμανουήλ Δανάη, Γρετζελιάς Παντελής, Σερετάκης Νικόλαος.

ΑΠΟΝ ΜΕΛΟΣ

Βασιλόπουλος Αριστείδης, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Α. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της με Α.Μ.161/2021 μελέτης του έργου «Αστική ανάπτυξη και προστασία περιβάλλοντος ευρείας περιοχής ιστορικού κέντρου Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας».
- Β. Κατάρτιση όρων δημοπράτησης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με Α.Μ.161/2021.
- Γ. Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

2. Λήψη απόφασης για ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης στα πλαίσια της σύμβασης με τίτλο: «Ασφάλιση κινητής και ακίνητης περιουσίας Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας».
3. Απόδοση ΧΕΠ για νέα σύνδεση στο δίκτυο χαμηλής τάσης του Δήμου και απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κοσκολέτος παρών, ο κ. Μπερδέσης παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, ο κ. Κουτσάκης παρών, η κα Εμμανουήλ παρούσα, ο κ. Τομπούλογλου έχει στείλει το εξής έγγραφο:

«Προς τον Πρόεδρο και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

Γνωστοποιώ ότι στη σημερινή συνεδρίαση δεν θα παραστώ καθ' όσον για λόγους υγείας προσώπου της οικογενείας μου μεταβαίνω στο Νοσοκομείο. Παρακαλώ το παρόν να αναγνωστεί κατά τη σημερινή συνεδρίαση»

Κώστας Τομπούλογλου

Δημοτικός σύμβουλος μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

Ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Σερετάκης παρών. Έχουμε απαρτία και ξεκινάμε τη συνεδρίασή μας. Εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα δεν έχουμε και μπαίνουμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της με Α.Μ.161/2021 μελέτης του έργου «Αστική ανάπλαση και προστασία περιβάλλοντος ευρείας περιοχής ιστορικού κέντρου Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας» «Κατάρτιση όρων δημοπράτησης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με Α.Μ.161/2021»

«Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Διαδικαστικά κ. Βούρο. Για το 1^ο η εισήγηση ήρθε πριν 25 λεπτά. Είναι δυνατό να θεωρούμε ότι μπορούμε να το συζητήσουμε; Το έχουμε μελετήσει για να μπορούμε να συμμετέχουμε να ψηφίσουμε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχετε δίκιο, αλλά κα Εμμανουήλ οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης από τη στιγμή που έχουν γίνει πέρα από τη δωρεά που έχει γίνει, αλλά πέρα από το ότι οι Τεχνικές μας Υπηρεσίες τις έχουμε μελετήσει, εγώ εμπιστεύομαι απόλυτα όλη αυτή τη διαδικασία και δεν έχω κανένα να αναβάλλω ή να αποσύρω το θέμα.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ωραία. Προσωπικά θα ήθελα να θέσω και θεωρώ ότι πρέπει να αναβληθεί το θέμα, είναι απαραίδεκτο πριν 25 λεπτά. Η συζήτηση που κάναμε σε προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή ήταν υποθέμα του θέματος, αν δεν κάνω λάθος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρία Εμμανουήλ σεβαστή η άποψή σας ...

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Θεωρώ ότι δεν μπορώ και δεν ξέρω ποια είναι η άποψη των άλλων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ζήτημα είναι καθαρά θέμα Κανονισμού. Και την περασμένη φορά που τέθηκε θέμα ψηφοφορίας το έβαλα περί απόσυρσης ή αναβολής, απλά και μόνο για να υποστηρίξω τη δημοκρατική μου διάθεση. Θέματα αναβολής ή απόσυρσης θέτει μόνο ο Πρόεδρος, δεν τίθεται σε ψηφοφορία.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Άρα θεωρείτε ότι μια εισήγηση που ήρθε 25 λεπτά πριν τη συνεδρίαση μπορεί να συζητηθεί. Εγώ αποχωρώ από το 1^ο θέμα και επανέρχομαι στο 2^ο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλος που θέλει τον λόγο;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε έχω στείλει επιστολή και θέλω να διαβαστεί για να καταγραφεί στα πρακτικά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η επιστολή του κ. Σερετάκη είναι η εξής:

«Κύριε Δήμαρχε, κύριε Αντιδήμαρχε Τεχνικών Υπηρεσιών αστείεύεστε! Μας στέλνετε 25 λεπτά πριν τη συνεδρίαση 67 σελίδες εισήγησης για έργο με προϋπολογισμό 1.798.687 € συν ΦΠΑ 24%. Με τέτοιες διαδικασίες διασφαλίζετε το συμφέρον του Δήμου και τη διαχείριση του δημόσιου χρήματος; Παρακαλώ πολύ να αναβληθεί το θέμα για την επόμενη συνεδρίαση»

Απάντησα περί αναβολής στην κα Εμμανουήλ και παρακαλώ όποιος θέλει μπορεί να πάρει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εισήγηση από τον κ. Γεωργαμλή υπάρχει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι άρρωστος ο κ. Γεωργαμλής, ευτυχώς δεν έχει κορωνοϊό αλλά είναι με πυρετό και δεν ήρθε χτες ούτε στο προσυμβούλιο της δικής μας Παράταξης.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Οπότε εισηγείστε εσείς το θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εισηγείται ο κ. Γρετζελιάς.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ο κ. Γρετζελιάς ως τι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς ως συνεργάτης των Τεχνικών Υπηρεσιών. Έχει το δικαίωμα ο Πρόεδρος της Οικονομικής και της οποιασδήποτε άλλης Επιτροπής να δώσει τον λόγο σε μέλη της οποιασδήποτε Επιτροπής. Το μέλος της συγκεκριμένης Επιτροπής ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Θα απαντήσει δηλαδή στα ερωτήματα επί των εισηγήσεων ο κ. Γρετζελιάς και θα δεσμεύουν οι απαντήσεις του τη Δημοτική Αρχή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εάν τα ερωτήματα δεν άπτονται των γνώσεων του κ. Γρετζελιά, θα επανέλθει ο κ. Γεωργαμλής έστω και τηλεφωνικά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι εγώ είμαι εναντίον της αναβολής διότι όπως έχω πει και σε άλλη συνεδρίαση θα πρέπει το έργο αυτό να το δημοπρατήσουμε μέσα στην τρέχουσα οικονομική περίοδο, διότι άπτεται όλων εκείνων των εργασιών που αφορούν όχι αυτό καθαυτό το γήπεδο, αλλά τη γειτονιά της Νέας Φιλαδέλφειας.

Που σημαίνει ότι έχουμε μιλήσει στην προηγούμενη συνεδρίαση για μια σειρά μελέτες που κάναμε αποδεκτές, οι οποίες μελέτες έχουν γίνει αποδεκτές από την τριμελή Επιτροπή την κα Σγουράκη Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών, τον κ. Χρήστο Κίτσο και τον κ. Ασημάκη Παναγιώτη με τις υπογραφές τους οι οποίες υπάρχουν και στο φάκελο, οι ως άνω μελέτες ανταποκρίνονται στην τρέχουσα νομοθεσία –σας διαβάζω το δια ταύτα- και παραλαμβάνονται. Αφού συντάχθηκε αυτή η βεβαίωση υπογράφεται ως εξής: Σγουράκη, Κίτσος, Ασημάκης.

Όπως καταλαβαίνετε αυτό το έργο με τον τίτλο «Αστική ανάπτυξη» περιλαμβάνει την οριστική μελέτη οδοποιίας η οποία αφορά:

- Τους δυο πεζόδρομους γύρω από το γήπεδο της ΑΕΚ προς το άλσος βόρεια και ανατολικά,
- Την φυτοτεχνική μελέτη,

- Τη διαμόρφωση των πρανών και των αναβαθμών που έχουμε συζητήσει πολύ και εξηγήσει πάρα πολλές φορές,
- Την κατασκευή της νέας δεξαμενής παράπλευρα της λίμνης του άλσους ψηλά,
- Τη μελέτη φωτισμού, πυρόσβεσης περιβάλλοντος χώρου όπως περιλαμβάνει επίσης και
- Τη μελέτη που αφορά την αποκατάσταση των φθορών στην οδό Καππαδοκίας, στην οδό Αδάνων, στην οδό Φωκών μέχρι τον τροχονόμο.

Με λίγα λόγια των 6 Οικοδομικών Τετραγώνων που είναι από το γήπεδο της ΑΕΚ από την Καππαδοκίας έως και τη Δεκελείας, συν το Οικοδομικό Τετράγωνο της Αγίας Τριάδας, όπου θα γίνουν όλες οι αποκαταστάσεις, θα αλλάξει όλος ο φωτισμός από Δεκελείας μέχρι και γήπεδο γύρω – γύρω, θα μπουν παγκάκια, θα μπουν κάδοι έτσι ώστε η πόλη που έχει ταλαιπωρηθεί σε αυτό το σημείο λόγω της κατασκευής του γηπέδου της ΑΕΚ για κάμποσα χρόνια, να βρει το ρυθμό της και να γίνει ένα σύγχρονο κομμάτι της πόλης μας.

Το σκέλος αυτό της μελέτης που έχει γίνει από το Δήμο και περιλαμβάνεται στη συνολική μελέτη ως μια άλλη ενότητα, αφορά:

- Καθαιρέσεις χωματουργικών της τάξεως των 184.903,75 €
- Χωματουργικά οδοποιίας 20.546,50 €
- Σκυροδέματα τεχνικά έργα 379.647,55 €
- Επενδύσεις επιστρώσεις 315.111 €
- Φυτεύσεις αστικός εξοπλισμός 70.081,10 €
- Ηλεκτρομηχανολικά 273.388,89 €
- Γενικό σύνολο δαπανών: 1.250.678,79 €
- ΦΠΑ 18% 225.122,18 €
- Συνολική αξία του έργου: 1.475.800,97 €
- Απρόβλεπτες δαπάνες 15% 221.370,15 €
- Αξία μετά τις δαπάνες 1.697.171,12 €
- Αναθεώρηση 715,98 €

- Άθροισμα 1.697.887,10 €
- Τέλος ανακύκλωσης 100.500 €
- Αξία μετά τις δαπάνες 1.798.387,10 €
- Επιβάρυνση ΦΠΑ 24% 431.612 €
- Συνολική δαπάνη του έργου 2.230 €

Και ζητάω κυρίες και κύριοι συνάδελφοι να εγκρίνουμε τους όρους όπως εισάγεται έτσι ώστε να προφτάσουμε μέσα στο μήνα Δεκέμβριο να γίνει ο διαγωνισμός του έργου, έτσι ώστε θα χρειαστεί άλλος ένας μήνας ύστερα με Περιφέρεια και Ελεγκτικό Συνέδριο λόγω ποσού να ελεγχθούν και να εγκριθούν από πάσης πλευράς νομιμότητας, έτσι ώστε μέσα στο καλοκαίρι να έχουμε το έργο αυτό έτοιμο και παραδομένο στην χρήση των πολιτών. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα ήθελα προς επίρρωση όλων αυτών που ανέφερε ο κ. Γρετζελιάς και απαντώντας ουσιαστικά στις ενστάσεις που τέθηκαν, να υπενθυμίσω ότι πολλές φορές σε αυτή την Οικονομική Επιτροπή μέλη της ζητούν εκθέσεις ή σύμφωνες γνώμες της Τεχνικής Υπηρεσίας.

Όταν στη συγκεκριμένη μεγάλη διαγωνιστική διαδικασία έχουμε τους ανθρώπους αυτούς που τους εμπιστευόμαστε, γιατί γι' αυτό ζητάμε τις γνώμες τους, τον κ. Μανή, την κα Αναστασοπούλου, την κα Κολοβού με αναπληρωτές την κα Λίτσα Έλλη, την κα Μπαμπάκου και τον κ. Αθανασιάδη, άνθρωποι με τεράστια πείρα μέσα στο χώρο, οι ενστάσεις και οι δικαιολογίες «δεν πρόλαβα να διαβάσω», ουσιαστικά ακυρώνουν τις όποιες γνώμες, τις όποιες γνώσεις και τις όποιες υπογραφές βάζουν κάτω από τέτοιους μεγάλους διαγωνισμούς οι δημοτικοί μας υπάλληλοι.

Ποιος άλλος συνάδελφος θέλει τον λόγο; Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Η πρώτη ερώτηση είναι εάν το έργο αφορά τις μελέτες που έχουν εγκριθεί στην προηγούμενη Επιτροπή ή και τις άλλες μελέτες οι οποίες δεν έχουν υποβληθεί ακόμη.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το επαναλαμβάνεις Νίκο;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αν αφορά το έργο που περιγράφεται στις μελέτες αυτές για το στάδιο Καραϊσκάκη της DEMAND που πήραμε στην προηγούμενη

Οικονομική Επιτροπή που αποδεχτήκαμε, ή αφορά και τις άλλες μελέτες του έργου των Τεχνικών Υπηρεσιών οι οποίες δεν έχουν υποβληθεί ακόμη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για ποιες μιλάτε κ. Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Το υπόλοιπο έργο Καππαδοκίας και τα λοιπά, που θα ερχόταν εδώ η μελέτη, είχε πει ο κ. Γεωργαμλής.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν χρειάζεται αποδοχή, μπαίνει εδώ μέσα.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πολύ ωραία, δεν την έχουμε δει αυτή τη μελέτη. Με συγχωρείτε, ρωτάω: η μελέτη πλέον της μελέτης που είχε τον τίτλο με τον Καραϊσκάκη ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλά, μην το ξαναβάζουμε αυτό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τη γνωστή μελέτη της DEMAND... Μιλάω κ. Γρετζελιά και σας παρακαλώ όταν μιλάω ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μιλάτε, αλλά δεν έχετε το δικαίωμα να γελοιοποιείτε τη διαδικασία.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Γελοιοποιείται όποιος δημοσιεύει αυτά τα πράγματα και τα αποδέχεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Σερετάκη ένα φύλλο που μπήκε εκ παραδρομής, δεν ακυρώνει τη διαδικασία.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Για τα Ολυμπιακά έργα πέριξ του σταδίου Καραϊσκάκη ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Μη χάνετε την ψυχραιμία σας και μη με διακόπτετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καθόλου, κ. Σερετάκη συνεχίστε.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Σε σχέση με εκείνο, έξω από αυτά που ήρθαν με τον τίτλο του σταδίου Καραϊσκάκη και κάναμε συζήτηση για όλα αυτά, υπάρχουν αυτές οι μελέτες; Ποιες είναι αυτές οι μελέτες; Δεν υπάρχουν εδώ, πρώτον.

Δεύτερον έγινε συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή ότι οι τεχνικές προδιαγραφές των περιφημων μελετών που κάναμε δωρεά που δεν σας αρέσει ας πούμε εδώ για το ιστορικό κέντρο που είναι κανά χιλιόμετρο μακριά από το κέντρο, προβλέπουν στους αναβαθμούς οπλισμένο

σκυρόδεμα. Ενώ η διαχειριστική του άλσους -ειπώθηκε εδώ από τον κ. Κοσκολέτο- προβλέπει φιλικά προς το περιβάλλον υλικά.

Ειπώθηκε στην προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή ότι θα υπάρχει αλλαγή. Εδώ βλέπω έγκριση τεχνικών προδιαγραφών. Εγκρίνουμε δηλαδή το μπετό;

Τρίτον, θέλω να διευκρινιστεί και να καταγραφεί ποια είναι η συνολική επιβάρυνση του Δήμου σε αυτό το έργο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εάν θα υπάρξει επιβάρυνση, που δεν θα υπάρξει, αφορά τη ΣΑΤΑ για ένα ποσό 230.000 € αλλά κ. Σερετάκη είναι δεδομένο ότι οι εκπτώσεις είναι αυτές που θα εκπέσει η ΣΑΤΑ και θα πέσουμε και κάτω από τα 2 εκατομμύρια που έχουμε πάρει από το ΦΙΛΟΔΗΜΟ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τελειώσατε τις ερωτήσεις;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τελείωσα κ. τεχνική σύμβουλε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κύριε Σερετάκη δεν σας ειρωνεύτηκα ποτέ, αλλά βλέπω ένδεια επιχειρημάτων. Προσπαθείτε να μας πείτε ότι δεν θα πρέπει να αναπλάσουμε αυτή τη γειτονιά και θα έπρεπε να πάμε στην πλατεία Πατριάρχου. Προς Θεού, το ΚΚΕ αφήνει τις παράμερες περιοχές να μην τις φτιάχνουμε και να φτιάξουμε το κέντρο, τη μόστρα; Λυπάμαι, όταν ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ λέει αυτά τα πράγματα γιατί πήγαμε λίγο παραπέρα από το κέντρο να φτιάξουμε.

Κύριε Σερετάκη ξέρω τις αντιρρήσεις σας για το γήπεδο της ΑΕΚ, τις ξέρουμε. Κάποτε να καταλάβετε ότι αυτό είναι γεγονός. Χωνέψτε το. Ως αρμόδιος συντονιστής αυτού του έργου, τιμή μου γιατί αυτή τη θέση είχα ανέκαθεν δεν είναι καινούργια, θα σας πω το εξής: και 2.300 να είχε φτάσει, πέστε ότι κάναμε διαγωνισμό και μας έδιναν 0 έκπτωση, απαγορεύεται στο Δήμο να διαθέσει για έξι – επτά Οικοδομικά Τετράγωνα πέντε δραχμές προκειμένου να αποκαταστήσει την κανονικότητα; Να βάλει νέο φωτισμό;

Πήγατε στα σοκάκια να δείτε; Όλοι φανοστάτες είναι σκουριασμένοι και πεσμένοι. Λέτε να μην τα αλλάξουμε; Που είναι άκρως επικίνδυνοι και για τα παιδιά, να πάνε κάτω εκεί που είναι τα καλώδια και να σκοτωθούν. Και εσείς μας λέτε ότι κακώς θα χαλάγαμε ενδεχομένως και 2.300;

Ενώ ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι όλα αυτά τα έργα έχουν και σημαντικές εκπτώσεις. Κάνω λάθος; Για πέστε μου ένα διαγωνισμό που δεν είχε 10, 20, 30, 40 και 50% εκπτώσεις. Αυτό θα το δείξει η διαδικασία, δεν θα το πούμε εμείς από τώρα.

Και να χρειαστούν και 5.000 € ενδεχομένως λάβετε υπόψη σας ότι θα φτιάξουμε επτά Οικοδομικά Τετράγωνα, πέρα από την ΑΕΚ. Κακώς θα το κάνουμε; Αναβαθμίζεται όλη η περιοχή και σας ενοχλεί αυτό. Εγώ μπορεί να είμαι αντιπολίτευση, αλλά μου αρέσει να είμαι δημιουργικός στα θέματα της πόλης μου. Θα αναβαθμιστεί η περιοχή από τον πεζόδρομο Δεκελείας από τη γωνία Φωκών τροχονόμος μέχρι το Π.Π.Ι.Ε.Δ. μέσα όλα τα Τετράγωνα και γύρω - γύρω από την ΑΕΚ. Κακώς το πράττουμε με αυτό το διαγωνισμό που θα γίνει σε λίγο;

Είναι κάκιστο που θα γίνει ο διαγωνισμός μέσα στο έτος έτσι ώστε να προλάβουμε διαδικασίες να μην μπούμε στο νέο έτος που θα μας τραβήξει μέχρι να εγκριθούν προϋπολογισμοί, τεχνικά προγράμματα και να σέρνεται αυτή η αθλιότητα που υπάρχει σήμερα απ' έξω λόγω κατασκευής μπαζών και τα λοιπά έτσι ώστε το δυνατό συντομότερα να δοθεί στην κυκλοφορία και στην κίνηση και ο υπόγειος;

Όλα αυτά ας μας προβληματίσουν και ας προβληματίσουν τα μέλη ανεξάρτητα σε ποια Παράταξη ανήκουμε και να πούμε ένα Ναι, το συντομότερο δυνατό να γίνει ένα έργο που θα δώσει μια άλλη πνοή στην πόλη μας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλει κάποιος από τα μέλη της Επιτροπής τον λόγο;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Συγνώμη να προσθέσω κάτι. Όσον αφορά τις μελέτες επειδή είναι σχέδια, δεν είναι ένα μικρό ντοσιεδάκι ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τεράστιο είναι

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρακαλώ δεχτοί όλοι σας, όσοι ενδιαφέρεστε στην Τεχνική Υπηρεσία κάτω να πάτε να ενημερωθείτε για τα πάντα. Δεν κρύβουμε τίποτα. Στην Τεχνική Υπηρεσία είναι τα πάντα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εμείς έχουμε τοποθετηθεί πως θα θέλαμε το γήπεδο της ΑΕΚ και με ποιους όρους και ποιες συνθήκες, που το θέλαμε σε μια αθλητική

εγκατάσταση που θα είναι ανοιχτή στο λαό πρώτα και κύρια στη μεγαλύτερη ομάδα της πόλης.

Έχουμε τοποθετηθεί ότι αυτό που μιλάμε σήμερα δεν είναι το γήπεδο, αλλά μια μεγάλη επένδυση πάνω στις χρήσεις γης στην ευρύτερη περιοχή που ξεκινάει από το Μαρούσι και φτάνει μέχρι τα όρια του Δήμου Αθηναίων, που συμπαρασύρει χρήσεις γης, καταστρέφει το περιβάλλον και παραδίδει στην κερδοφορία των επιχειρηματικών Ομίλων φιλέτα της περιοχής.

Εμείς δεν έχουμε αντίρρηση να φτιαχτεί το κομμάτι αυτό της πόλης. Έχουμε αντίρρηση στην άποψη που ακούστηκε στην προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή που λέει από 2 εκατομμύρια ούτε ευρώ σε άλλη γειτονιά, ούτε ευρώ έξω από αυτά τα έξι Τετράγωνα. Εκεί, έχουμε αντίρρηση.

Και η αθλιότητα άμα θέλουμε να τη δούμε, να πάμε στο κάτω Κουκλάκι, να πάμε στη βόρεια Φιλαδέλφεια τώρα, να πάμε στους Απομάχους και στη Νησίδα να δούμε ποιες είναι οι συνθήκες που ζουν οι κάτοικοι της πόλης. Αυτό είναι το ένα.

Το δεύτερο, αυτό που συζητάμε τώρα εγκρίνουμε δηλαδή μια μελέτη η οποία έρχεται σε σύγκρουση με τη διαχείριση μελέτη τους άλσους στο θέμα του σκυροδέματος. Ναι ή όχι; Δεν απαντιέται. Αυτό χρηματοδοτούμε;

Τρίτον, δεν λέτε αλήθεια. Κατ' αρχήν είναι σαφές οι όροι του διαγωνισμού ότι το ΦΠΑ βαρύνει τον κύριο του έργου δηλαδή το Δήμο. Άρα το συν 24% από το 1.700 επιβαρύνει το Δήμο.

Σε ό,τι αφορά τις εκπτώσεις ξέρουμε πάρα πολύ καλά το πώς γίνονται οι διαδικασίες και πως οι εκπτώσεις γίνονται απρόβλεπτα στην πορεία. Εδώ αυτό που έχουμε μια διαδικασία που είναι «φέρτε μου ό,τι χαρτί είναι να υπογράψουμε», δεν είναι διαδικασία ακόμη και να γίνει, γιατί εμείς θέλουμε να τελειώσει και αυτή η ιστορία και άμα είχαν εισακουστεί ζητήματα που βάζαμε για παράδειγμα για τα όμβρια της υπογειοποίησης, δεν θα τρέχαμε τώρα.

Αλλά η πρεμούρα να γίνει όσο πιο φτηνά και όπως νά 'ναι μια παρέμβαση η οποία είναι μεγάλη στην περιοχή, ακόμη και αν διαφωνούμε με

το γιατί γίνεται, έχει οδηγήσει σε αυτά τα αποτελέσματα που ξέρουμε και στο γενικότερο κώλυμα των έργων.

Εμείς θεωρούμε ότι η σημερινή συζήτηση δεν διασφαλίζει στοιχειώδεις όρους διαφάνειας της διαδικασίας, εκτός αν έχετε διαβάσει όλοι επισταμένα τις 67 αυτές σελίδες. Σε ό,τι αφορά στο Α έχει καταγραφεί από την παρέμβαση του Αντιδημάρχου Οικονομικών, όχι από τη δική μου, με πρόλαβε στο συγκεκριμένο ότι υπάρχει ασυμφωνία οι τεχνικοί όροι με τις αλλαγές στη διαχειριστική του άλσους που έχουμε πει και υποτίθεται ότι θα διορθωθεί και για όλους αυτούς τους λόγους τους καταψηφίζω.

Τέλος εάν όντως θέλατε να τελειώσει και να προχωρήσει γρήγορα αυτή η διαδικασία και χωρίς σκιές, θα μπορούσε να πάει την άλλη εβδομάδα, τη Δευτέρα και να έρθουμε να περάσει μια χαρά, από εσάς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Καλησπέρα σε όλους τους συναδέλφους. Θα διαφωνήσω κάθετα με τον κ. Σερετάκη για τους Απομάχους. Φτιάξαμε δρόμους που είχαν να φτιαχτούν 17 χρόνια, 10 Τετράγωνα στρώσαμε πάλι με καινούργιους δρόμους οδοποιίας. Οι Απομάχοι είναι καθαροί, μάλλον δεν ζείτε εκεί και δεν ξέρετε απλά αυτά που συζητάτε μόνο μεταξύ σας.

Κάνουμε αυτή τη στιγμή το μεγαλύτερο έργο που γίνεται στην Ελλάδα και δοθείσης ευκαιρίας κοιτάμε να φτιάξουμε και τα γύρω Οικοδομικά Τετράγωνα και συνεχώς να βάζουμε εμπόδια, δηλαδή να μην φτιάξουμε τα φώτα, να μην φτιάξουμε τους πεζόδρομους, να μην φτιάξουμε τα παγκάκια, να είναι έτσι. Επικαλούμενοι, τι; Ότι μπορεί να είναι πέντε κάδοι χαλασμένοι, οι οποίοι είχατε καταψηφίσει στο Δημοτικό Συμβούλιο, μάλλον είχατε ψηφίσει την πρόταση που είχε φέρει η αντιπολίτευση. Θα φτιαχτούν και αυτά όμως όσο κι αν τα καταψηφίζετε.

Η Διοίκηση είναι υπέρ σε αυτό που πάμε να κάνουμε και για το γήπεδο και γύρω από το γήπεδο. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστούμε. Με πρόλαβε ο κ. Μπερδέσης θα αναφερόμουν στο ότι και προεκλογικά η δική μας Παράταξη είχε δεσμευτεί το 60-70% της προσοχής μας θα στρέφεται προς τις παραμεθόριες περιοχές και το κάνουμε πράξη.

Χωρίς να χρειάζεται να επιχειρηματολογήσω εάν κάνετε μια βόλτα και προς το Κουκλάκι και προς τους Απομάχους οι ίδιοι οι κάτοικοι τους οποίους συναντώ κατά τακτά χρονικά διαστήματα θα σας πουν για την προσοχή που έχει δοθεί, συν το ότι προσπαθούμε μέσα από το πρόγραμμα και τις προσκλήσεις του «Αντώνης Τρίτσης» τα περισσότερα χρήματα και τα περισσότερα έργα να στραφούν προς τις παραμεθόριες αυτές περιοχές και όχι προς το κέντρο.

Θα ήθελα να τονίσω για άλλη μια φορά ότι αν κάποια πράγματα δεν γίνουν τώρα, δεν θα γίνουν ποτέ. Όταν μας δίνεται η ευκαιρία μέσα από αυτό τον οικονομικό πνεύμα του ΦΙΛΟΔΗΜΟΥ προσθέτοντας ίσως, είμαι σίγουρος ότι δεν θα προσθέσει ούτε ευρώ ο Δήμος μέσω της έκπτωσης που θα δοθεί όπως ανέφερε και ο κ. Γρετζελιάς, όταν μας δίνεται αυτή η ευκαιρία να αναβαθμίσουμε τα Τετράγωνα και να συμμαχήσει και η αισθητική αυτών των έξι Τετραγώνων γύρω από το γήπεδο, θα ήταν τεράστιο λάθος θα ήταν βλακεία μας μπορώ να πω, να μην το εκμεταλλευτούμε.

Για άλλη μια φορά θέλω να τονίσω προς την Παράταξη του κ. Σερετάκη ότι βρίσκεστε -πέρα από την ιδεολογία σας, απόλυτα σεβαστή- μπροστά σε ένα φοβικό σύνδρομο, ένα σύνδρομο που σας καθιστά αδρανείς, αμήχανους και ίσως γνώστες, αλλά με βάση την ιδεολογία σας και όχι με την πραγματικότητα και το που υπαγορεύει η κοινωνία τα πράγματα, που υπαγορεύει την κατεύθυνση εννοώ η κοινωνία.

Έχω την εντύπωση ότι αν σε κάποια πράγματα δεν συμμαχείτε, δεν θα βγούμε πουθενά. Ούτε εμείς θα βγούμε πουθενά, ούτε εσείς. Είναι από τα πρώτα πράγματα που είχα ζητήσει, είναι να έχουμε ανοιχτά ευήκοα ώτα και να είμαστε λίγο πιο εγκρατείς στις δηλώσεις μας. Γιατί οτιδήποτε καταγράφεται δημιουργεί δεδικασμένο και δεν είναι καλό αυτό.

Σας καλώ να ανοίξετε λίγο τα αυτιά σας, να ανοίξετε λίγο τα μάτια σας, να βγάλετε τις παρωπίδες των φοβικών συνδρόμων απέναντι στα μεγάλα έργα που πάνε να γίνουν στην πόλη και να προχωρήσουμε μαζί σε αυτή τη διαδικασία. Σας καλώ να ψηφίσουμε τουλάχιστον αυτό που αφορά την αναβάθμιση των 6 Τετραγώνων γύρω από το γήπεδο, συν την ασφάλεια των αναβαθμών και των πεζοδρόμων.

Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ακούω συνέχεια για τους αναβαθμούς. Κύριε Σερετάκη μελετήστε καλά τη μελέτη, η πέτρα αποτελεί κύριο χαρακτηριστικό των αναβαθμών. Έχετε δικαίωμα να διαφωνείτε, έχετε δικαίωμα να λέτε ό,τι θέλετε, δεν έχετε όμως το δικαίωμα να προσπαθεί να αποπροσανατολίσετε τις διαθέσεις κάποιων ανθρώπων όσον αφορά κάποια μεγάλα έργα στην πόλη μας, που διαχρονικά έχουν ταλαιπωρήσει την πόλη.

Μην ξεχνάτε τους 131 που έφευγαν στο Συμβούλιο της Επικρατείας και καθυστέρησε αυτό το έργο τόσα χρόνια, που χάθηκαν θέσεις εργασίας, που έκλεισαν μαγαζιά, ένα σωρό πράγματα. Το να μου λέτε να πάμε την άλλη εβδομάδα, ξέρετε τι μου λέτε; Να πάμε τον άλλον χρόνο. Όταν πάμε τον άλλο χρόνο, ξέρετε πάρα πολύ καλά, με την παρελκυστική τακτική θα πάμε δυο τρεις μήνες παραπίσω, άρα θα έχει τελειώσει το γήπεδο και δεν θα μπορεί να ανοίξει η πόρτα να λειτουργήσει.

Πρόθεσή μας είναι να μην λειτουργήσει ή να λειτουργήσει; Πρόθεσή μας είναι να αποκαταστήσουμε την όλη γειτονιά; Μακάρι να είχαμε 10 εκατομμύρια να πηγαίναμε και στο κάτω Κουκλάκι και στη Νησίδα και στου Κάκαβα, εγώ θα σας έλεγα πρώτα στου Κάκαβα, το οποίο είναι ένα έργο, μια εκκρεμότητα που είναι ακριβώς δίπλα από το γήπεδο και χωρίζει τη Φιλαδέλφεια με την περιοχή Ειρήνης, του Κάκαβα, που είναι 37 στρέμματα που χρίζουν πλήρους αποκατάστασης έτσι ώστε η πόλη να αποκτήσει μια ενότητα, να μπορείς να πηγαίνεις και προς το ΚΚΕ, άνετα και ανθρώπινα και όχι μέσα από τα σκοτάδια.

Έτσι θα πρέπει να δούμε ότι το έργο αυτό είναι ευρύτερης σημασίας για όλους μας. Όταν θα έχουμε φωτισμούς κύριοι με κολώνες οι οποίες δεν θα έχουν καμία σχέση με το σήμερα και θα είναι δύο ή τριών τύπων έτσι ώστε να δώσει ένα ευρωπαϊκό στιλ η γειτονιά από τον πεζόδρομο Δεκελείας μέχρι γύρω - γύρω από την ΑΕΚ, αυτό δεν συμβάλλει θετικά προς την κατεύθυνση όχι απλά αποκατάστασης, αλλά μιας καινούργιας πόλης;

Διότι με το που θα ανάψουν τα φώτα σε αυτό το γήπεδο, θα αρχίσει μια λειτουργία στην πόλη τελείως διαφορετική από τη χίμαιρα και τη μιζέρια του σήμερα που κάποιοι έχουν στο μυαλό τους ότι ό,τι κάνουμε είναι ύποπτο, υπέρ των συμφερόντων.

Είχε τη δυνατότητα ο Δήμος να φτιάξει κανένα γήπεδο; Είχε τη δυνατότητα κάποιος άλλος φορέας κοινωνικός να βάλει εκατομμύρια να φτιάξει το γήπεδο; Να μην κρυβόμαστε. Κάποιοι άνθρωποι έχουν τη δυνατότητα, έχουν τα προσόντα και μπόρεσαν και το έκαναν.

Έτσι να σκεφτούμε λίγο πιο υπεύθυνα. Θέλετε να πούμε ότι κάναμε κάποια λάθη; Τα δεχτούμε, καλόπιστα όμως. Η πρόθεση όμως έχει σημασία και είναι ότι θέλουμε όλοι όλη αυτή η γειτονιά που όλα αυτά τα χρόνια ταλαιπωρήθηκε από πάσης πλευράς και για τους επαγγελματίες και για τα σπίτια και για όλο τον κόσμο που δούλευε εκεί, ακόμη και το περίπτερο εκεί τέσσερα – πέντε χρόνια δεν έχει πουλήσει ένα πακέτο τσιγάρα.

Έτσι λοιπόν θα πρέπει να σταθούμε με υπευθυνότητα...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από τότε που γκρεμίστηκε το γήπεδο, ακόμη και το περίπτερο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ναι, που ενδεχομένως να θέλει κάπου αλλού να πάει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει λογικό είναι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το οποίο κι αυτό θα το δούμε. Αν δεν τους αρέσει εκεί, να την πάμε παραπέρα. Λύσεις υπάρχουν. Αρκεί να υπάρχει διάθεση. Και μη νομίζετε κ. Σερετάκη ότι εγώ μπλέχτηκα έτσι γιατί ήθελα. Ορίστηκε κάτω από κάποια συναίνεση κάποιων ανθρώπων και του Δημάρχου ως αρμόδιος και υπεύθυνος αυτού του έργου. Δεν είχα καμία διάθεση ούτε να τσακωθώ με τον Χρήστο που είναι δίπλα μου, ούτε με εσένα.

Έχω διάθεση όμως να προσφέρω και καλώ κι εσάς να προσφέρετε. Διότι το γήπεδο είναι μια ιστορία και για την πόλη και θα συμβάλει αποφασιστικά στην οικονομική ζωή της πόλης. Διότι όταν θα γίνεται ένας αγώνας ή μια πολιτιστική εκδήλωση σε αυτό το χώρο, στη Φιλαδέλφεια θα είναι γιορτή, θα δουλεύουν όλα τα μαγαζιά, θα δώσουμε θέσεις εργασίας σε παιδιά να απασχοληθούν. Δεν έρχεται η απασχόληση έτσι γιατί μου ήρθε εμένα και βαράω και θα χορεύετε όλοι, γίνεται με μια σειρά επενδύσεις, επεμβάσεις τέτοιες που θα τονώσουν την αγορά, θα συμβάλλουν στη ζωντάνια της πόλης και τα λοιπά.

Τόσα χρόνια ήταν μιζέρια και σκοτάδια. Θέλουμε να το αφήσουμε; Ούτε μέρα. Όχι να αναβάλλουμε πια. Ας προχωρήσουμε σήμερα και να εγκρίνουμε.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ένα σχόλιο επειδή ειπώθηκαν ορισμένα και για εμένα προσωπικά. Εγώ επιστρέφω τα περί παρωπίδων σε όσους τα εξέφρασαν και μόνο θα πω το εξής: έχει καταρρεύσει ο μύθος ότι οι επενδύσεις και η ανάπτυξη των κερδών ωφελούν τους εργαζόμενους. Έχει καταρρεύσει σε όλη την Ελλάδα, σε όλο τον κόσμο, καταρρέει και στην περιοχή μας.

Αντίθετα οι επενδύσεις προϋποθέτουν το χτύπημα των εργαζομένων και των δικαιωμάτων τους που για να αυξηθεί το ποσοστό εκμετάλλευσης και κερδοφορίας. Και θα πω μόνο το εξής και θα κλείσω: είναι κομμάτι της αναβάθμισης της περιοχής η πρόβλεψη της μελέτης για επιφανειακή απορροή των υδάτων σε περίπτωση μεγάλης βροχόπτωσης στην Καππαδοκία;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όταν έβρεχε τα νερά που πήγαιναν;

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δηλαδή ότι το μεγαλύτερο έργο στην Ελλάδα δεν έχει αντιπλημμυρικές προϋποθέσεις στοιχειώδεις; Αυτό λέμε τώρα στους κατοίκους; Αυτά είναι τα συνοδά έργα και γι' αυτό διαφωνούμε όχι επειδή φτιάχνεται μια περιοχή, αλλά γιατί ουσιαστικές λαϊκές ανάγκες είναι στα αζήτητα και είναι μόνο τα φώτα και τα λαμπιόνια, που ζητάει ο κάθε ένας που θέλει να κάνει business όχι άλλα πράγματα σε μια περιοχή.

Και δεν συνδέσαμε εμείς το κομμάτι αυτό με τίποτα άλλο. Έχουν καταγραφεί αυτά στις μελέτες εμείς καταψηφίζουμε για παράδειγμα τη χρηματοδότηση και την υλοποίηση μιας μελέτης η οποία δεν έχει στοιχειώδη όρους αντιπλημμυρικής προστασίας, μετά από αυτά που έχουμε δει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη κλείνουμε και πάμε για ψηφοφορία. Να προσθέσω εδώ και το κομμάτι που δεν έχουμε συζητήσει καθόλου και που αφορά επίσης την αναβάθμιση από το ποτάμι και πέρα προς τον Περισσό μια και το ανέφερε ο κ. Γρετζελιάς.

Να σας θυμίσω ότι υπάρχει ένας σχεδιασμός που αφορά και την περιοχή του Κάκαβα, καθώς σχεδιάζουμε να περάσει ένας υψηλής αισθητικής πεζόδρομος με κυβόλιθους με παγκάκια με φώτα, που θα συνδέει το σταθμό Περισσού με το γήπεδο.

Ο πεζόδρομος θα ονομάζεται «Λεωφόρος της Δόξας» θα είναι στολισμένος στους κυβόλιθους με φωτογραφίες και τα ονόματα των ανθρώπων που έπαιξαν τεράστιο ρόλο στην ιστορία της ομάδας της ΑΕΚ.

Καταλαβαίνετε ότι ακόμη και αυτό προσθέτει κάτι στην αισθητική που θέλουμε να διαμορφώσουμε γύρω από το γήπεδο, αυτή τη «μπίζνα» όπως εσείς την ονομάζετε. Αυτή η μπίζνα όμως σύμφωνα με τις συζητήσεις που έχουμε κάνει με την ΠΑΕ ΑΕΚ θα δώσει θέσεις εργασίας με βάση την εντοπιότητα στο 80% περίπου των απασχολούμενων στο γήπεδο.

Ως προς το θέμα των υποβαθμισμένων περιοχών θέλω να προσθέσω κάτι που ξέχασα προηγούμενα, προφανώς δεν το ανέφερε και ο κ. Μπερδέσης, έχετε πάει καμία βόλτα από τη Νησίδα να συζητήσετε με τους κατοίκους, όπου 20 χρόνια τώρα δεν είχαν δει Δημάρχους να επισκέπτονται αυτές τις περιοχές ή δημοτικούς συμβούλους ή Αντιδημάρχους;

Τα έργα που άρχισαν να γίνονται στη Νησίδα αρχής γενομένης από την πλατεία και την αναμόρφωση της πλατείας και όλης της προσοχής που έχει δοθεί. Ρωτήστε τον κ. Λαζαρίδη που μένει εκεί που είναι δημοτικός σύμβουλος.

Σε κάθε περίπτωση επαναλαμβάνω αυτό το φοβικό σύνδρομο μπροστά σε αυτές τις τεράστιες αλλαγές που γίνονται στην πόλη, τις οποίες πρέπει να τις δούμε με διαφορετικό μάτι. Κλείνω και πάμε σε ψηφοφορία.

Ο κ. Κουτσάκης;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ ως εισάγεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Κοπελούσος;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η κα Εμμανουήλ έχει αποχωρήσει προσωρινά. Ο κ. Σερετάκης;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου απουσιάζει.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 6 υπέρ και 1 κατά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της με Α.Μ.161/2021 μελέτης του έργου «Αστική ανάπλαση και προστασία περιβάλλοντος ευρείας περιοχής ιστορικού κέντρου Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας» και «Κατάρτιση όρων δημοπράτησης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με Α.Μ.161/2021» και «Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Λήψη απόφασης για ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης στα πλαίσια της σύμβασης με τίτλο: «Ασφάλιση κινητής και ακίνητης περιουσίας Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας»»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη ασφαλίζουμε τα οχήματα, έχετε να μας πείτε κάτι;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Πρόβλημα ήχου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εν πάση περιπτώσει δεν χρειάζεται συγκεκριμένη εισήγηση έχετε μπροστά σας τις ασφάλειες που αφορούν το μεταχειρισμένο αυτοκίνητο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, το αυτοκίνητο της Δημοτικής Αστυνομίας και το καινούργιο ηλεκτροκίνητο για τη Διεύθυνση Καθαριότητας Ανακύκλωσης.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγκρίνονται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρία Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης στα πλαίσια της σύμβασης με τίτλο: «Ασφάλιση κινητής και ακίνητης περιουσίας Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας»» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ και καταγράφεται 1 παρών.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Απόδοση ΧΕΠ για νέα σύνδεση στο δίκτυο χαμηλής τάσης του Δήμου και απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγκρίνεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρία Εμμανουήλ;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Απόδοση ΧΕΠ για νέα σύνδεση στο δίκτυο χαμηλής τάσης του Δήμου και απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ευχαριστώ πολύ, καλή σας μέρα και καλή συνέχεια σε όλους.
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣσ